

Первая экспозиция Республиканской выставки монументального искусства Беларуси открылась в галерее "Лабиринт"

Первая экспозиция Республиканской выставки монументального искусства открылась сегодня в галерее "Лабиринт" Национальной библиотеки Беларуси, передает корреспондент БЕЛТА.

Здесь представлена ретроспектива монументального искусства всех регионов Беларуси: памятники, витражи, росписи в виде фотографий.

Главная цель республиканской выставки - показать лучшие произведения монументального искусства, созданные за 20-летие белорусской государственности, которые ярко представляют белорусскую национальную художественную школу.

"Этот проект является продолжением прошлогодней республиканской выставки изобразительного искусства "Земля под белыми крыльями", - отметил министр культуры Павел Латушко. - Поддержка монументального искусства должна быть одним из приоритетных вопросов культурной политики, так как оно не только является ярким примером того, что было создано народом и государством, но и помогает воспитать нынешнее и будущее поколение белорусов".

Министр подчеркнул, что на развитие монументального искусства выделяются значительные средства из бюджета. По его словам, монументальное искусство имеет большой уровень развития и богатое наследие, поэтому важно привлекать к нему внимание не только жителей Беларуси, но иностранных граждан.

В октябре состоится выставка работ студентов и преподавателей кафедры монументально-декоративного искусства Белорусской государственной академии искусств. На базе Академии искусств также пройдет научно-практическая конференция. Планируется подготовить специальное издание, посвященное монументальному искусству Беларуси.

Белорусский союз художников планирует выставку произведений секций монументального и декоративно-прикладного искусства.

Организаторами проекта выступают Министерство культуры, областные и Минский городской исполнительный комитеты, Белорусский союз художников.